

Klub přátel školy Perunova

Klub přátel školy Perunova je neformální sdružení rodičů, které si klade za cíl podporovat rozvoj školy a zprostředkovávat dialog mezi školou a rodiči dětí, které pracoviště Perunova navštěvují.

Naší snahou je finančně podporovat tradiční mimoškolní aktivity a různé drobné odměny pro děti v rámci odpoledních aktivit družiny nebo školy v přírodě. Nebráníme se ani financování materiálního vybavení školy v menším rozsahu.

Na co jsme použili Vaše příspěvky ve školním roce 2023/24:

Slavnost skřítků Podzimníčka	7 600 Kč
Mikuláš – odměny dětem	5 000 Kč
Knihy pro děti	5 200 Kč
Družina – akce a odměny	3 000 Kč
Škola v přírodě – odměny	6 000 Kč
Rozlučka s 5. C	4 000 Kč
Fotbálek	16 000 Kč
Celkem	46 800 Kč
Aktuální stav konta 9/2024	14 000 Kč



Ve školním roce 2024/25 bychom se rádi zaměřili také na odborné vzdělávací akce pro rodiče na různá aktuální témata jako například děti a digitální technologie a rizika závislostí na internetu.

Jak bude s penězi naloženo, je v mnoha ohledech právě na nás, na rodičích.

Dialog mezi školou a rodiči

Jako rodičovské sdružení se snažíme zlepšovat komunikaci a vztahy mezi rodiči a školou. Každoročně pořádáme minimálně jedno setkání s vedením školy a zástupkyněmi personálu našeho pracoviště, kde diskutujeme různá témata, jako např. školní stravování. Komunikujeme též náměty k výchovně-vzdělávací práci školy (možnosti aktivního zapojení rodičů, školní exkurze, aktivity mimo školu, sportovní vybavení do družiny a podobně).

V aktuálním školním roce jsme například iniciovali pilotní zapojení školy do motivační a osvětové kampaně Pěšky do školy.

Jak naše sdružení funguje?

Každá třída má vždy jednoho zvoleného zástupce, který je zodpovědný za odsouhlasení příspěvku škole na konkrétní akci za ostatní rodiče ze třídy. Zvolený zástupce shromažďuje též podněty od rodičů ze třídy a komunikuje je dál s KPŠ. Hlasování probíhá ve WhatsApp skupině zástupců jednotlivých tříd (KPŠ Perunova).

Aktuální seznam zástupkyň tříd:

- 1.C – Monika Malichová
- 2.C – Kateřina Ptáčková
- 3.C – Veronika Bartošíková
- 4.C – Michaela Přečková
- 5.C – Jana Danihelková
- 5.D – Dana Vašková

Zástupkyně pracoviště Perunova ve školské radě a v KPŠ: Helena Ganická

Zvolený zástupce též vybírá na třídní schůzce poplatky, které předává pokladnici KPŠ paní Evě Toledo.

1 dítě na škole – 300 Kč / rok

2 a více dětí na škole – 500 Kč / rok

Klub přátel školy se schází nepravidelně dle potřeby, prezenčně i online. Informace o schůzce KPŠ je vždy domluvena ve skupině a poté je informace o setkání vyvěšeno u vrátnice nebo na webu školy.

Na schůzku jsou zváni všichni rodiče, kteří se chtějí spolupodílet na rozvoji naší školy.

V případě Vašich námětů či zájmu o schůzku můžete psát na email:

hganicka@gmail.com